
会議速報 

 

開催概要 

○名称：第３回 南区自治協議会 

○日時：令和２年６月２４日（水）午後２時００分～午後３時２０分 

○場所：新潟市南区役所 ４階 講堂 

○出席委員：斎藤栄樹委員，栗田修二委員，須戸官一委員，久保安夫委員， 

小林 誠委員，川村朋生委員，有田正己委員，本永裕子委員， 

鞠子幸一委員，冨井 敦委員，笹川和代委員，渡邊直樹委員， 

今井 剛委員，中丸ちえ子委員，渡邊喜夫委員，小嶋ノリ委員， 

大那 孝委員，町屋参吉委員，山宮勇雄委員，鈴木照子委員， 

松尾正行委員，田中容子委員，阿部隆一委員，和泉美春委員， 

小田信雄委員                 以上２５名 

 

○欠席委員：梅津繁明委員，長澤文彦委員，森澤達矢委員，中野裕子委員， 

早見真由美委員 

 

○事務局：（南区）五十嵐区長，水野副区長，内藤区民生活課長，佐藤健康福祉課長， 

石崎産業振興課長，赤塚建設課長，川村味方出張所長， 

登石月潟出張所長，川﨑南区農業委員会事務局長， 

鈴木南区教育支援センター所長，和田白根地区公民館長， 

鈴木地域総務課長補佐，藤村地域総務課長補佐，地域総務課職員 

     

審議内容等 

１ 開会 

 

２ 南区自治協議会委員委嘱状交付 

  南区連合保健会選出の寺澤和江委員の後任として５月１日付けで就任した中丸ちえ

子委員に五十嵐区長が委嘱状を交付しました。 

 

３ 区長あいさつ 

  本年４月 1 日に南区長に就任した五十嵐区長が，委員の皆様にあいさつを行いまし

た。 

 

４ 第２回全体会（書面開催）の結果について 

  小田会長が，第２回全体会（書面開催）の結果（資料１）について報告しました。 

  委員からは「３ 議事の№10，ピエールエルメとル レクチエとのコラボについて，

広告の費用と考えると費用対効果があったという説明であるが，広告効果によってル 

レクチエの出荷量がどの程度増えたのか」との質問がありました。 

 

５ 部会報告 

各部会長が，資料 2-1，資料 2-2，資料 2-3に基づき，協議内容を報告しました。 



６ 報告 

（１） 新型コロナウイルス感染症拡大防止における新しい生活様式について（地域総

務課） 

水野副区長が，資料３に基づき，新型コロナウイルス感染症拡大防止における新し

い生活様式について，資料４に基づき，新型コロナウイルス感染症対策を踏まえた避

難所運営マニュアルについて説明しました。 

  委員からは「６月１日暫定版として避難所運営マニュアル（新型コロナウイルス感

染症対策編）がでているので，各コミュニティ協議会に配布していただきたい」とい

う要望がありました。 

 

（２） 「はかろう体重！あるこう南区！大作戦」について（健康福祉課） 

佐藤健康福祉課長が，資料３に基づき，「はかろう体重！あるこう南区！」大作戦の

記録カードに基づき，当該事業について説明しました。 

委員からは「例年，地域にパンフレット等がたくさん送られてきて，イベント等で

配布して参加を呼び掛けていたが，それだと密集する。コロナウイルス対応で，例年

とは違ったＰＲ方法になると思うが，どのように行うのか」との質問がありました。 

 

（３） その他 

 南区関係課から「第１回区教育ミーティングの中止について」「月潟まつりの中止に

ついて」「味方納涼祭の中止について」「白根大凧と歴史の館の展示替えについて」の

報告がありました。 

その後，本年度から「みなみーて地域応援隊（地域おこし協力隊）」に就任された前

田紗織さんから自己紹介がありました。 

 

７ 次回全体会の日程について 

    ７月２９日（水）  南区役所 午後２時から 

      

８ 閉会 

 

 

事前配布資料 

 資料１  第２回全体会（書面開催）の結果について 

資料３  「新しい生活様式」実践のお願いのチラシ 

 

当日配布資料 

 資料 2-1 南区自治協議会第１部会 会議概要 

 資料 2-2 南区自治協議会第２部会 会議概要 

 資料 2-3 南区自治協議会第３部会 会議概要 

 資料４ 避難所運営マニュアル（新型コロナウイルス等の感染症対策編） 

 その他資料  「はかろう体重！あるこう南区！大作戦」の記録カード 


